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 крок 5. оцінка резуЛьтатів тесту:

Позитивний результат: наявність двох червоних смуг.

Увага! Результат швидкого тесту  
не є основою для постановки діагнозу 
«ВІЛ-інфекція». Його слід обов’язково  
підтвердити методом ІФа. Якщо експрес-
тест показав позитивний результат –  
бажано звернутися до соціального пра-
цівника, отримати необхідну консультацію 
та направлення в лабораторію на  
підтверджуючий аналіз.

Негативний результат: червона смуга лише в 
контрольній зоні.
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Увага! негативний результат означає, що в 
організмі не виявлені антитіла до ВІЛ,  
і дотримання правил безпечної поведінки 
(використання одноразових шприців та іншо-
го ін’єкційного інструментарію, захищені ста-
теві контакти) цьому сприяло. слід уникати  
ризикованої поведінки і в майбутньому.

Важливо! Якщо інфікування відбулося  
недавно, швидкий тест також покаже нега-
тивний результат, зате у людини настає так 
звана «гостра стадія ВІЛ-інфекції» – тобто  
вірус активно і швидко створює свої нові  
копії в організмі людини (так звана «високе  
вірусне навантаження»), при цьому сам  
організм ще не встиг у достатній кількості 
виробити антитіла, які можна виявити в такій 
фазі на швидкому тестуванні. Коли вірусне 
навантаження високе, ризик інфікування  
інших дуже значний. Іноді можуть просте-
жуватися симптоми, подібні до грипу. Якщо 
у вас були ризиковані ситуації щодо інфіку-
вання ВІЛ (за попередні 6 місяців), незва-
жаючи на негативний результат тесту, слід 
поговорити з соціальним працівником і отри-
мати направлення на уточнюючі тести після 
завершення «періоду вікна» (3-6 місяців).
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Недійсний результат: відсутність смуги у 
контрольній зоні.

Увага! При отриманні недійсного  
результату тест слід повторити!

пісЛя тесту

Після використання всі компоненти тесту необхідно ути-
лізувати.
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Що робити даЛі?

Якщо результат тесту позитивний, слід 
обов’язково звернутися в кабінет довіри для діа-
гностики ВІЛ, щоб підтвердити або спростува-
ти факт інфікування. 

Не потрібно хвилюватися, так як наявність ВІЛ-інфекції в 
організмі не означає, що життя скінчилося. Однак, чим рані-
ше виявити ВІЛ-статус і звернутися до лікарів – тим більше 
шансів прожити довге і повноцінне життя. Вчасно розпоча-
те лікування посприяє тому, що захисні сили організму бу-
дуть функціонувати краще, а супутні захворювання, типові 
для ВІЛ-інфекції, будуть розвиватися рідше.
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контактна інформація: 
куди звернутися за консультацією та проходженням аналізів:
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Видання підготоване в рамках програми «Ін-
вестиції заради впливу на епідемії туберку-
льозу та ВІЛ-інфекції», за підтримки Глобаль-
ного фонду для боротьби зі СНІДом, туберку-
льозом та малярією.
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